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Аппликация из салфеток "Веточка мимозы " 

Цель:Закрепить знания и представления о цвете (жёлтый, форме (круглый, 

величине (маленький, количестве (много, качестве (пушистый) предмета; 

формировать навыки аппликационной техники; развивать ассоциативное 

мышление, восприятие цвета, формы. Величины предмета; воспитывать интерес к 

творческой изобразительной деятельности. 

Материалы:1\2 альбомного листа с нарисованными веточками, салфетки жёлтого 

цвета, клей. 

Ход занятия. 

В гости к ребятам пришла кукла Маша. В подарок она приносит букет мимозы и 

читает стихотворение. 

Расцвело назло морозам 

Чудо - дерево мимоза. 

Не возьму я в толк никак, 

Что в том дереве не так: 

То ли почки распустились, 

То ли цветики раскрылись. 

Цветики-цветочки, 

Жёлтенькие почки. 

Ярко-золотистые, 

Шарики пушистые. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, какая красивая веточка мимозы. Посмотрите на 

её внешний вид. Какого цвета цветки, какие они по размеру — крупные или мелкие? 

(ответы детей) 

Воспитатель:Цветы мелкие, но их много, они плотно сидят на веточках, поэтому 

веточка выглядит пышно. А какого цвета листья? (ответы детей) 

Воспитатель:Давайте ещё раз полюбуемся на веточку мимозы. Листья у мимозы 

красивые, зелёного цвета, а цветки ярко - жёлтые, маленькие и пушистые на 

веточке их много - много. 

 



Физкультминутка: 

— Наши весенние цветки 

Распускают лепестки 

(дети сидят на корточках и плавно встают, руки вверх) 

— Ветерок чуть дышит, 

Лепестки колышет. 

(дети покачиваются из стороны в сторону) 

— Наши весенние цветки 

Закрывают лепестки. 

(дети закрывают ручки, садятся на корточки) 

— Тихо засыпают, 

Головой качают. 

(сидят на корточках, качают головкой). 

Кукла Маша предлагает детям «одеть» голые веточки мимозы. Лежащие у них на 

столах. Педагог называет материал, необходимый для выполнения данного задания. 

Показывает, как получить цветки мимозы: нужно скатать бумажные шарики и 

наклеивать на ветки в разных местах. 

Воспитатель:Вы все молодцы постарались, если у кого-то не получилось сегодня 

или было трудно, то в следующий раз у вас обязательно получится. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


